

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): Kateřina Bouzková

Název práce: **Superpotraviny ve výživě**

Vedoucí práce: PhDr. Michal Svoboda PhD.

Oponent práce: Mgr. Václava Klímová

Předmět hodnocení	<i>Výborné</i>	<i>Velmi dobré</i>	<i>Dobré</i>	<i>Nevyh.</i>
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části	x	x		
Úroveň zpracování analytické části		x		
Projektová a metodologická koncepčnost	x			
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat		x		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		x		
Odborná jazyková úroveň		x		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		x		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		x		
Celková odborná úroveň BP	x			
Celkový přínos BP	x			

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy :

Předložená bakalářská práce je členěna na teoretickou a praktickou část. V teoretické práci je přehledně zpracováno téma funkčních potravin s jejich charakteristikou, dělením a vytyčením účinných složek. Tato část je vhodně zpracována, je popisována čtivou a přehlednou formou. Dále se autorka zmínila o nemocech, před kterými mají superpotraviny chránit. Tato kapitola mohla být více a podrobněji zpracována, vzhledem k přínosu funkčních potravin pro lidský organismus.

Z metodologického hlediska praktická část splňuje nároky kladené na vypracování bakalářské práce. V praktické části je zpracováno dotazníkové šetření pomocí grafů. V těchto místech sledávám určité nedostatky (ve vysvětlivkách), které by posloužily k lepší přehlednosti. V popiskách jsou bohužel opakované chyby v kvantifikaci. Dále postrádám pilotážní předvýzkumné šetření.

V celé práci se občas vyskytují gramatické nepřesnosti (viz např. jména autorů použitých publikací) a občas nižší jazyková úroveň vhodná pro odborné texty (viz závěr).

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

Co považujete, na základě Vámi získaných informací, za největší úskalí v nedostatečné fundovanosti a publikování odborné literatury na téma funkční potraviny?

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: velmi dobře

Datum: 27.5.2019

oponent práce: Mgr. Václava Klímová